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Κύριοι,

Οι χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις στον Βόλο τα τελευταία χρόνια κατάφεραν να 

κατατάξουν την πόλη στους κορυφαίους τουριστικούς προορισμούς της περιόδου των 

εορτών. Με στόχο πρωτίστως τη συμμετοχή και την ψυχαγωγία των κατοίκων της 

πόλης και των επισκεπτών της. αλλά και την ανάδειξη του Βόλου ως «Πρωτεύουσα 

των Χριστουγέννων», ο Δήμος Βόλου διοργανώνει κύκλο εκδηλώσεων που ξεκινά 

από την 1η Δεκεμβρίου εκάστου έτους και ολοκληρώνεται περί της 10ης Ιανουάριου 

του επόμενου.

Ο κύκλος γιορτινών εκδηλώσεων με τίτλο «Ο Βόλος μας Μαγεύει» 

πραγματοποιείται για 9η συνεχόμενη χρονιά στην πόλη και βασικά σημεία της 

προσπάθειας αποτελούν ο εντυπωσιακός φωτισμός του εμπορικού κέντρου του 

Βόλου, η λειτουργία του φαντασμαγορικού Χριστουγεννιάτικου Χωριού και του 

Παγοδρομίου στην Πλατεία Ρήγα Φεραίου. η λειτουργία του Χριστουγεννιάτικου 

Θεματικού Πάρκου για παιδιά που δημιουργείται κάθε χρόνο με τη σφραγίδα της 

ΗΕΕΕΧΡΟ. η φωτισμένη «Αργώ» - σύμβολο της πόλης στο κέντρο της παραλίας του 

Βόλου, οι δραστηριότητες και εκδηλώσεις στην Πλατεία Αγίου Νικολάου, τα 

δρώμενα στο εμπορικό κέντρο και οι 100 και πλέον καλλιτεχνικές εκδηλώσεις για 

όλες τις ηλικίες, που θα διεξαχθούν κατά τη διάρκεια του 40ήμερου σε εσωτερικούς 

και εξωτερικούς χώρους στις δημοτικές ενότητες του Βόλου.

Για την έντονη αυτή εορταστική δράση που διοργανώνεται στην πόλη με 

πρωτοβουλία του Δήμου Βόλου, σας ενημερώνουμε έγκαιρα προκειμένου να 

προγραμματιστεί από εσάς η συμμετοχή του σχολείου σας στις δραστηριότητες και 



επισκέψεις στα σημεία ενδιαφέροντος για την παιδική και εφηβική ηλικία κατά τη 

διάρκεια του Δεκεμβρίου του 2022.

Εντός του ερχόμενου μήνα θα επαναλάβουμε την ενημέρωσή μας με 

συγκεκριμένα στοιχεία, ημερομηνίες, αναλυτικό πρόγραμμα και προτάσεις, όιστε 

μέσα από τη συνεργασία μας να βιώσουν όλα τα παιδιά των εκπαιδευτικών μονάδων 

της χώρας, με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τη μαγεία των Χριστουγέννων.

Ενημερώνουμε δε ότι σε κάθε δράση του Δήμου Βόλου και κυρίως αυτές που 

απευθύνονται σε παιδιά, τηρούνται απαρέγκλιτα όλα τα μέτρα υγειονομικής 

ασφάλειας, τα υγειονομικά πρωτόκολλα και ακολουθούμε πιστά τα όσα ορίζονται 

στο σύνολο της ισχύουσας νομοθεσίας που αφορά στην πανδημία.

Επισυνάπτουμε στοιχεία για το φετινό θεματικό μας πάρκο που για 

πρώτη φορά κατασκευάζεται σε διεθνές επίπεδο και αφορά στα πιο αγαπημένα 

παραμύθια του κόσμου!

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση και πληροφορία μπορείτε να επικοινωνείτε με τα τηλέφωνα: 

24210 82870, 24210 82358 και 24213 50190.

Με εκτίμηση.

Ο Δήμαρχοί ΒόλφυΔ

/Ω / / Λ α
Μ'7180ί



«ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΣΤΟΝ ΒΟΛΟ»

Το Χριστουγεννιάτικο Θεματικό Πάρκο του Δήμου Βόλου

για το 2022

Για την εορταστική περίοδο 2022- 2023, σε συνεργασία με τα στελέχη 
της ΟτθαπΊ ν\ΖοτΙ<ε και με τη λήψη κάθε μέτρου ώστε το πάρκο να λειτουργήσει 
ως Οονίά Εγθθ χώρος, θα στηθεί ως θεματικό πάρκο στον χώρο της Πλατείας 
Πανεπιστημίου ο μαγικός κόσμος του παραμυθιού με τα «Παραμύθια του 
Κόσμου στον Βόλο», στο οποίο οι θεατές θα έχουν την ευκαιρία να ζήσουνε 
το παραμύθι, καθώς ετοιμάζονται ήδη κατασκευές που αναπαριστούν τους 
χώρους των πιο γοητευτικών παραμυθιών του κόσμου. Στις οργανωμένες 
επισκέψεις, οι θεατές από την αρχή έως το τέλος του θεματικού πάρκου θα 
παρακολουθούν, θα αλληλεπιδρούν και θα συμμετέχουν σε χώρους και 
εκθέματα απόλυτα δεμένα μεταξύ τους.

Αυτά τα Χριστούγεννα μικροί και μεγάλοι επισκέπτες του Βόλου θα ζήσουν 
ένα παραμύθι διαφορετικό, μια χριστουγεννιάτικη περιπέτεια, βγαλμένη από 
τις σελίδες των πιο αγαπημένων βιβλίων και των σπουδαιότερων 
συγγραφέων.

Ο Μικρός Πρίγκιπας, η Χάιντι, ο Παπουτσωμένος Γάτος κλπ., γίνονται οι 
πρωταγωνιστές των πιο παραμυθένιων Χριστουγέννων, και συνυπάρχουν με 
τον Άγιο Βασίλη και τους σκανταλιάρηδες βοηθούς του, σ’ ένα ονειρικό 
σκηνικό.

Οι μικροί και μεγάλοι επισκέπτες της πόλης, θα δούνε από κοντά, στιγμές από 
τις ιστορίες που αγάπησαν και μαζί με αυτές μεγάλωσαν.

Ο Βόλος, πέρα από όλες τις άλλες εκπλήξεις, φέτος θα μεταμορφωθεί ως 
ένας μικρόκοσμος των περιπετειών του Μικρού Πρίγκιπα, του Χάνσελ και της 
Γκρέτελ, του Εμπενίζερ Σκρουτζ. Οι επισκέπτες θα μπαίνουν σε μια 



παραμυθένια χριστουγεννιάτικη χώρα και θα ζουν την καθημερινότητα των 
κατοίκων της κατά την περιήγησή τους στο πάρκο.

7 παραμυθένιες ιστορίες, γεμάτες από σπουδαία διδακτικά μηνύματα

Η πλατεία Πανεπιστημίου πέρα από όλες τις άλλες εκπλήξεις, φέτος θα 
μεταμορφωθεί ως ένας μικρόκοσμος των σημαντικότερων παραμυθιών του 
κόσμου.

Το σπουδαιότερο παραμύθι που αντιπροσωπεύει την κάθε χώρα:

1. Αγγλία: «Η Χριστουγεννιάτικη ιστορία (Σκρουτζ)» (πρωτότυπος τίτλος: 
Α ΟΗτίδΐπιαδ ΟατοΙ), Κάρολος Ντίκενς

2. Ιρλανδία: «Ο Εγωιστής Γίγαντας», Οσκαρ Γουάιλντ
3. Γαλλία: «Ο Παπουτσωμένος Γάτος», Σαρλ Περώ
4. Γερμανία: «Χάνσελ και Γκρέτελ», Αδελφοί Γκριμ
5. Δανία: «Το Μολυβένιο Στρατιωτάκι», Χανς Κρίστιαν Άντερσεν
6. Ελβετία: «Η Χάιντι», Γιοχάνα Λουίζε Σπύρι

Στην Κεντρική Πύλη μας υποδέχεται ο «Μικρός Πρίγκιπας» του Αντουάν ντε 
Σαιντ-Εξυπερύ (Γαλλία), ενώ στην Κυκλική Τέντα, στην Πλατεία των 
Παραμυθιών του Κόσμου, οι 2 Σούπερ Παραμυθο - ήρωες θα μας 
ζωντανεύουν ιστορίες σε ένα καθημερινό τρελό πάρτι!

Το κοινό μπαίνει στη Χώρα των Παραμυθιών προσεκτικά και οργανωμένο σε 
ομάδες. Ο Οικοδεσπότης καλωσορίζει μικρούς και μεγάλους και ξεκινά την 
περιήγηση όλων σε μια μικρή διαδρομή γεμάτη περιπέτειες μέσα από σκηνικά 
και από διαφορετικές ενότητες όλων των διάσημων παραμυθιών.

Χαρακτηριστικά σημεία του πάρκου θα είναι τα μεγάλα εκθέματα που θα 
αποτελούν βασικό θέμα εντυπωσιακής φωτογράφησης και εμπειρίας. 
Γενικότερα οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να ταξιδέψουν στον 
παραμυθένιο κόσμο της πλατείας Πανεπιστημίου και των Ηρώων της 
παιδικής μας ηλικίας και να γνωρίσουν χαρακτήρες από κάθε χώρα.



Σε αρκετά σημεία ακόμα σημεία του χριστουγεννιάτικου πάρκου θα υπάρχουν 
αναπαραστάσεις των παραμυθιών, όπως:μια μεγάλη παραμυθένια 
βιβλιοθήκη με υπερμεγέθη σπίτια, ήρωες και μαγικά αντικείμενα 
παραμυθιών.Οι τρισδιάστατες φιγούρες του Πήτερ και της Χάιντι, ο Σκρουτζ 
σε ένα σκηνικό με αισθητική βικτωριανής εποχής στο Λονδίνο, ο εγωιστής 
Γίγαντας τρισδιάστατος σε μεσαιωνική ατμόσφαιρα, ο περίφημος 
Παπουτσωμένος Γάτος και ο Μολυβένιος Στρατιώτης σε εξαιρετική 
Χριστουγεννιάτικη ατμόσφαιρα.

Το Πάρκο «Τα Κορυφαία Παραμύθια του Κόσμου στον Βόλο», τελεί υπό 
την αιγίδα του Ευρωπαϊκού Οργανισμού “Ευτορββη Ρβΐτγ ΤθΙ© Κουΐβ”, 
μέλος του ΟουποϊΙ οΐ Ευτορβ

Η εταιρεία Ογθθπί \Λ/ογΙ<θγ$ ως ο μοναδικός εκπρόσωπος της χώρας μας, συμμετέχει στο 
διοικητικό συμβούλιο του νεοσύστατου συνδέσμου Ευρωπαϊκής Διαδρομής Παραμυθιού 
(ΕυΓορο3Π Εθϊγυ ΤθΙθ Κουΐε).


